



(Odredbe VS '11.)

Međunarodno ASC glasilo

Klanjateljice Krvi Kristove

godina XIX. – broj 3, ožujak 2017.

I ja bih željela plakati...



Davnih dana, kada je svijet bio nov, proljeće je potaklo izlazak svih biljki na Zemlji iz tame na svjetlo i sve su cvjetale kao dotaknute čarolijom.

Samo jedna biljka nije čula zov proljeća, a kada se konačno uspjela probiti kroz tvrdi grumen zemlje proljeće je već bilo daleko... .

„Gospodine, učini da i ja procvjetam!“ – molila je biljčica. „I ti ćeš procvjetati“ – odgovorio je Gospodin. „Kada?“ – upitala je zabrinuto mala bezimena biljčica. „Jednog dana...“ – i Božje oko se rastužilo.

Prošlo je već mnogo vremena, proljeće je također one godine došlo i na njegov dodir biljke na Golgoti su

Uvodnik

procvjetale. Sve biljke, osim jedne bezimene biljčice.

Vjetar je nosio odjeke promuklog krika, jecaja, plača: čovjek je napredovao u gomili, iskrivljen pod križem, lica izobličeno od boli i krvi... . „I ja bih željela plakati kao što plaču ljudska bića“ – pomisli biljčica i strese se. U međuvremenu, čovjek patnik pod težinom križa prođe pored nje i jedna njegova suza pomiješana s krvlju pade na tužnu biljčicu. Ona odmah procvjeta prekasnim cvijetom koji je u sebi nosio znakove muke: krunu, čekić, čavle... bila je to pasiflora, Kristov cvijet, cvijet muke.

Pasiflora je procvjetala životom jer je dopustila da je dodirne ljudska bol i otvorila je svoje srce na dar onome koji je prošao pored nje.

Kazalo

Uvodnik

I ja bih željela plakati...

Prostor za ONG - VIVAT

Način kako biti na mreži

Iz ASC svijeta

*Proslava u bolnici Naše Gospe od Guadalupe
Okružimo gradove ljubavlju
Zajedno u korist posljednjih
Susret žena u formaciji
Nacionalni ispiti 2016.*

U Družbi

*Kalendar Vrhovne uprave
Vratile su se u Očev dom*





*Kontinentalno područje Amerika
Regija Brazil*

Proslava u bolnici Naše Gospe od Guadalupe

17. veljače ove godine bila je proslava otvaranja obnovljenog krila na drugom katu bolnice Naše Gospe od Guadalupe (HG).

Novo krilo ima 18 soba i pruža novu uslugu endoskopije gornjeg digestivnog trakta, koja je pridodana onkologiji s kemoterapijom a koja je uvelike potrebna zbog porasta oboljelih od raka u Belemu. Slavlju je nazočilo mnogo liječnika, bolničkih dužnosnika i prijatelja bolnice. Svečanost je započela blagoslovom novih prostorija koje je predvodio o. Francisco, svećenik kapucin, nakon čega je slijedilo radosno bratsko druženje.

ASC iz zajednice Naše Gospe od Guadalupe (s. Marlene, s. Clara i s. Marilia) uživale su u prisutnosti s. Ivone Freitas, ravnateljice bolnice od 2010. do 2016., koja je stigla iz Manausa kako bi sudjelovala na ovom slavlju.

Novo upravno vijeće bolnice čine: zamjenica ravnatelja, s. Marlene; gosp. Sebastião Carvalho, ravnatelj; dr. Marcos Moreno, tehnički direktor; dr. Ana Emilia Magno, tajnica i administratorica; gosp. Alexandre Moreira, financijski direktor.

Kao što znamo bolnica Naše Gospe od Guadalupe, nakon mnogo godina molitve, mučnih pregovora i studije od strane ASC vrhovne, regionalne i mjesne uprave i u potrazi za zadovoljavajućim rješenjem ovog velikog djela – posebno u kontekstu ozbiljne gospodarske krize s kojom se suočava Brazil – čini se da se oporavlja od najtežih trenutaka.

S. Marlene i s. Ivone otkrile su ploču s imenom „Sveta Marija De Mattias“ kojoj je posvećeno novo krilo u čast Klanjateljica Krvi Kristove. S. Ivone je zahvalila upravnom vijeću navodeći

da se izvrsnim sadržajima na drugom katu konkretizirao san mnogih osoba u korist brige o zdravlju naših ljudi. O. Francisco pohvalio je upravno vijeće primjenjujući na njih riječi iz Matejevog evanđelja (Mt 6, 13 -16) budite „sol zemlje“ i rekao je da će bolnica, koja uživa snažnu zaštitu Naše Gospe od Guadalupe, nastaviti svoju službu za dobrobit našeg naroda. Gosp. Sebastião je ponovio kao je neophodno jedinstvo svih kako bi se osigurale odgovarajuće usluge novih specijalnosti i nastavilo obavljati lijepo poslanje bolnice.



s. Marilia Menezes, asc





Okružimo gradove ljubavlju

Klanjateljice Krvi Kristove iz Wichita centra pozvale su druge ljude da im se pridruže u nacionalnom molitvenom događaju pod nazivom "okružimo gradove ljubavlju", koji se održao u kapeli našeg samostana od 14. do 14.30 sati u nedjelju 15. siječnja.

Sudionici, ujedinjeni s osobama drugih nacija, poslali su putem tihe meditacije moć ljubavi koja donosi ozdravljenje, mir i pravdu našim grado-

vima, našoj državi i našem svijetu, na sam dan inauguracije predsjednika Trumpa i manifestacijama koje su ju popratile.

Ovaj događaj je bio nastavak projekta „Okružimo gradove ljubavlju“ koji je održan prošlog ljeta prije nacionalne konvencije republikanaca. Shema je vrlo jednostavna. Sjeli smo u krug kao nijemi svjedoci pridružujući se istovremeno drugim nacijama.

Jednostavan zvuk označio je početak i kraj molitve. Iako je bio hladan dan i zaleđene ceste, pridružile su nam se različite osobe: ASC pridruženi, članovi drugih crkava i prijatelji sestara. Krug se sastojao od ukupno 36 osoba.

s. Joann Stuever, asc
s. Fran Schumer, asc





Zajedno u korist posljednjih

Klanjateljice i njihovi simpatizeri pridružili su se prosvjedu protiv izvršnog naloga predsjednika Trumpa o zabrani ulaska u SAD nekim imigrantima.

S. Joan Hornick, ASC i s. Cecilija Hellman, ASC i drugi simpatizeri okupili su se 31. siječnja u Belleville, Illinois, na trgu ispred ureda Mikea Bosta, zastupnika SAD-a.



Također su im se pridružile ASC pridružene Ada Jimenez i Teresa Jimenez Nickerson.

S. Cecilia Hellmann držala je transparent s natpisom „otpor“.





Zajedno u korist posljednjih

Klanjateljice Krvi Kristove, ASC pridruženi, suradnici i prijatelji sudjelovali su na Svjetskom maršu žena 21. siječnja 2017. godine u znak prosvjeda protiv neprijateljske politike predsjednika Trumpa vezane za ljudska prava.

Marširali su u St. Louisu (Missouri); Wichiti (Kansas) te u glavnom gradu SAD-a, Washingtonu, D.C.





Susret djevojakā u formaciji

Dugo očekivani dani susreta za djevojke u formaciji u zajednici Trichur-Armapilly konačno su stigli do 29. do 30. listopada 2016.

Sve sudionice su stigle zajedno i bile su jako sretne da mogu sudjelovati u ovom velikom događaju kojem je prethodila intenzivna priprema. Njihovo aktivno sudjelovanje učinilo je ova dva dana posebno značajnim.

Odgajateljice i pripravnice zajedno s članicama zajednice stigle su do crkve na molitvu. Sestre su pratile mlade do oltara Gospodnjeg želeći tako iskazati poštovanje prema njihovom pozivu preko kratke ali sadržajne molitve.

Sam simbol kokosa i njegovo tumačenje omogućilo je mladima da otvore oči ljepotama njihovog dragocjenog poziva i da zahvaljuju Bogu

za dar zvanja. Pripravnice su postale svjesnije dara



poziva razmišljajući nad pričom o ženi koja se bori da otvori ljusku kokosa, a potom pije slatku i hladnu vodu s velikim zadovoljstvom. Nakon čitanja odlomka iz Markovog evanđelja o pozivu

(Mk 8, 34-38) uslijedilo je čitanje spisa sv. Marije

De Mattias, naše Utemeljiteljice i molitve njoj upućene.

Mlade su izrazile Bogu svoju volju da rastu u vjernosti i ljubavi prema Bogu Stvoritelju.

S. Mini Pallipadan i s. Elsx Pallatty uručile

su im ASC simbol osoba u formaciji, ukrasile ih šarenim cvijećem i predale im popis bitnih vrлина za vođenje svetog života i slijeđenja Krista na radikalni način. Molitva je završila himnom Presvetoj Djevici Mariji.

P. Johnoson, SDB ponudio nam je neka svoja razmišljanja na temu poziva i vodio na dinamičan način različite radionice kroz koje su pripravnice mogle promisliti o svom pozivu nasljedovanja Krista. P. Lawrence Olekenkil govorio je o vrijednosti sakramenata. Ono što je rekao bilo je korisno kako bi se otvorile oči mladim gene-



racijama današnjice koji nastoje pobjeći od stvarnosti kroz razne duhovne prakse. Na kraju nas je prof. Swarna pozvao da zahvalimo nebeskom Ocu za darove njegove dobrote.

Tijekom dana održane su igre na otvorenom i natjecanja. Većernji sati su obogaćeni jednim kulturnim događajem: pripravnice su pripremile plesove, skečeve i druge zabavne programe.

Hodočašće je završio posjetom crkvi posvećenoj svetom Tomi, apostolu Indije.

*s. Hemema
Juvvannapudi, asc*

*Kontinentalno područje Afrika
Regija Tanzanija*

Nacionalni ispiti 2016.

Činilo nam se kao šala kada smo popunili registracijski obrazac za sudjelovanje na dvama nacionalnim ispitima, ali bilo je istinito.

Naporno smo učili, najbolje što smo mogli, uz vrijednu pomoć profesora, kako sestara tako i laika, kako bi smo dovršili sve teme naše obrazovne razine. Sestre su nas hrabrile, a kolegice pomagale tako što su one čistile naše sobe i stvarale ozračje prijateljstva.

U ponedjeljak, 14. studenoga, započele smo ispite. To je bio drugi nacionalni ispit za sve razine obrazovanja. Uz naše molitve i molitve tolikih ljudi pristupile smo hrabro ispitu. Prije toga smo dobro proučile pravila što nam je olakšalo da nemamo nikakvih problema tijekom ispita. Nadglednici su nas poticali na ljubazan i prijateljski način. Uz Božju pomoć završile smo ispite i škola se zatvorila. Kod kuće smo s nestrpljenjem iščekivale rezultate. Škola je ponovno otvorena 3. siječnja 2017. Zahvalne Bogu za početak nove godine i što smo ponovno zajedno nismo znale točan datum kada će biti objavljeni rezultati.

Konačno, jednog ponedjeljka ujutro ravnateljica naše škole obavijestila nas

je da će rezultati biti objavljeni tog jutra. Bile smo sretne kada smo vidjele da nas je 81 od 84 položile s najvišom ocjenom, a tri ostale sa srednjom. Ni jedna nije pala. Bile smo iznenađene tako dobrim rezultatima jer su neki od testova bili jako teški, posebno oni o trgovini. Svi nastavnici i učenici su nam čestitali. Zahvalne smo za Božju pomoć i čekamo da saznamo je li naša škola rangirana među prve tri u Dodomi i na kojoj poziciji se nalazimo na nacionalnoj razini. Možemo reći svima da je ono što smo postigle plod rada sestara koje obavljaju svoje poslanje s ljubavlju.



*Učenice Srednje škole
Marija De Mattias iz Sela Nade*



Način kako biti na mreži

Lihtenštajn je prosperitetna zemlja. Ponekad o bogatim narodima ili osobama postoji predrasuda da se ne brinu o drugima. To ovdje nije slučaj. U Lihtenštajnu postoji mnogo osoba koje rade u privatnim ili u vlastitim organizacijama, a koji su s mnogo energije i kreativnosti uključene u razvojne projekte za narode na jugu.

U nekim od tih skupina raste želja za umrežavanjem i ujedinjavanjem snaga i kako kaže jedna afrička poslovice: „Ako želiš ići brzo, hodaj sam. Ako želiš ići daleko, hodaj s drugima“.

20 organizacija spontano je slijedilo poziv da traže put zajedničkog hoda. Među njima je bila i VIVAT grupa iz Schaan. Nakon godinu dana intenzivnog istraživanja utemeljena je 24. siječnja 2017. fondacija „Mreža za kooperativni razvoj“. Projekt je predstavljen na okruglom stolu.

Sadašnji predstavnici uprave i službi za razvoj države bili su vrlo zahvalni za stvaranje ove mreže koja se sastoji od privatnih organizacija.

Na ovoj osnivačkoj skupštini usvojene su ranije razvijene razvojne smjernice. Ciljevi mreže su:

- podizanje svijesti o važnosti globalne povezanosti i potrebi međunarodne solidarnosti;
- podržati interese ljudi koji dolaze iz zemalja koje se nalaze na putu gospodarskog i političkog razvoja;
- promicati poštivanje i podizanje svije-

sti o uključenosti civilnog društva u Lihtenštajnu;

- osigurati platformu za organizacije koje su uključene kako bi se međusobno bolje upoznale i koordinirale svoje aktivnosti;
- jačanje projektnog rada pojedinih članova kroz razmjenu iskustava i kontinuirano obrazovanje.

U uvodu smjernica stoji: „Svjesni smo da je iskorjenjivanje siromaštva u svim njegovim oblicima i veličinama, uključujući i krajnje siromaštvo, najveći globalni izazov i bitan preduvjet za održivi razvoj“.

VIVAT grupa iz Schaan je mala. Putem mreže članovi se nadaju da će moći surađivati na projektima većih organizacija. Koncentriranjem snaga može se učiniti više.

U Lihtenštajnu je 10. prosinca 2016. također pokrenuta „Neovisna udruga za

ljudska prava“. Neovisna znači da je udruga politički neutralna i nije pod utjecajem vlade. To je utočište gdje ljudi ili skupine mogu doći kako bi dobili pomoć kada osjećaju

da su ugrožena njihova prava. Kao VIVAT grupa nismo htjeli biti jedan od osnivača nego jednostavno raditi s njima u konkretnim situacijama.

s. Lisbeth Reichlin, ASC





Kalendar Vrhovne uprave

4. ožujka:

s. Mariamma, s. Barb, s. Zita i s. Sonia sudjelovat će u proslavama u povodu 183. obljetnice osnutka Klanjateljica Krvi Kristove u Acutu.

Često bacite pogled na raspelo, posebno na njegove presvete rane... O, koje li ljubavi... O, koje li snage saopćavanja svima savršenog mira, koji istječe iz Isusovih rana punih ljubavi... Nježna ljubavi, nježna ljubavi, velika Isusova ljubav za spasenje duša! Nemoj se nikada udaljavati od Isusovih rana. Traži u tim ranama načina da sve zadovoljiš.

Maria De Mattias, 8. kolovoza 1862.



Vratile su se u Očev dom



Regija Italija
14. veljače 2017.
s. Lucia Pacifico

Regija Italija
14. veljače 2017.s.
Paola Chenet

Regione Brazil
16. veljače 2017.
s. Maria Dolores Praia Soares

Regija Italija
17. veljače 2017.
s. Chiara Fruttini

Regija SAD
20. veljače 2017.
s. Loretta Gegen

Regija Italija
22. veljače 2017.
s. Margherita Proietti